

《用男人的思维跟男人谈恋爱：百战百胜（捕捉男人那点鬼心思，史上强大的情感贴，看完本书，你能搞定法海！几百万女生熬夜追帖，各大高校网友称之为《爱情六级参考书》）》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2013年04月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787511333452

编辑推荐

一不小心，在豆瓣火了

又不小心，在人人网被疯转

几百万女生熬夜追帖，各大高校网友称之为《爱情六级参考书》

同学们建议“大学应该开一门恋爱公开课”

内容简介

男人，很好玩，他们是女人一辈子的玩伴。在跟他们游戏的过程里，有时你小胜一筹，有时他们将你一军，彼此竞相追逐，但最终那个不再与你追来逐去，只愿意静静的与你拉着手漫步海滩的人才是你的相濡以沫，而之前的所有都是过客。他们提高了你的情商，让你有更平和正确的心态去经营最长久的爱情。

这本书犀利活泼，一句话能让人记住、回味，并迅速地改善爱情状态。

作者简介

乖爷（到），一个极具娱乐性和喜剧色彩的80后女屌丝。游历诸国，没事混迹网络，说话常带女流氓气质，文风犀利又搞笑，混迹豆瓣各大妇女小组，没事码字发帖居然码出了一本书。从小的志向是嫁给美国总统，后来梦想破灭，只能弃政从文，另谋蹊径，立志成为文豪。

目录

小序

1. 爱情不是生活的全部，只占30%的比例
2. 分手到底威胁了谁
3. 他跟你分手的真相
4. 爱情里从来就不需要“圣母”
5. 恋爱的结果是婚姻吗
6. 什么时候可以上床
7. 男人眼中的“处”和“非处”
8. 你以为性能拴住男人吗
9. 网恋，你玩得起吗
10. 异地恋，你玩得起吗
11. 谈钱伤感情，不谈钱没感情
12. AA制的男人，让他滚
13. 当男人向你借钱的时候

[显示全部信息](#)

媒体评论

豆瓣红极一时，奉为《爱情六级参考书》

人人网疯狂转发，如同一门恋爱公开课

新浪、腾讯、搜狐、网易、天涯、猫扑等各大网站都疯狂转发

被网友称为“*强大的情感帖，看完本书，你能搞定法海”

在线试读部分章节

爱情不是生活的全部，只占30%的比例

分手到底威胁了谁

我说姑娘，你觉得这样有意思吗，好玩啊？你在自慰吗？你这样的行为只会让男人觉得“狼来了”，人会疲掉的，然后就觉得这个女人好烦好烦哦，整天搞点有的没的，真不能跟她再好了，否则浪费精神浪费时间。然后那姑娘就只能一个人在豆瓣里意淫来意淫去的，把自己说得多么悲惨多么可怜一样，姑娘你真有空！

姑娘，分手不是随便说的，多说伤元气，你跟你男人之间只有一次说分手的机会，那就是你内心真的决定分手了，你已经思前想后斟酌了很久，你觉得这个男人不适合你，你们走下去是浪费时间，为了各自的幸福，分手是最理智的选择，而且不带半点后悔的，

那么请勇敢地说分手，那是真的，不是“狼来了”。如果这样分的手，或许分开之后会有短暂的难过，因为要去适应，但不会太伤心，因为这是理智的选择。同时，这样你在男人的心中也会有份美好，他会时不时地想起你，挂念着呢，或许在未来的某天你们还会有交集。

他跟你分手的真相

姑娘们，不要去给男人找理由，去相信他的什么经济、家庭条件、学业、事业等狗屁的鬼话，如果这些是理由，那他跟任何一个姑娘谈恋爱都存在这些问题，他就不配谈恋爱。但事实是，在跟你分手了不久之后，他又有了新欢！你知道吗，不爱了就是不爱了，没有利益捆绑的爱情本身就是很脆弱的，今天有感觉的时候可以72小时腻在一起，可是这种感觉是会慢慢减弱的，到了你身上没有吸引他的东西之后，你又不能给他带来经济上或精神上的实惠的时候，他就离你越来越远了。所以，在他提分手的那刻，请你保持尊严地不要像怨妇、弃妇一样纠缠不休地果断地离开，然后积极寻找下一段恋情。

爱情里从来就不需要“圣母”

男人的征服欲和性欲是他天生的本能，你不能强行剥夺，如果他失去了对你的征服欲，那你就离被甩不远了。其实，男人要搞定一个女人上床并不难，为什么很多女人和对方上床之后男人就对她不怎么样了，或者懒得答理了呢？因为他没征服欲了，好多女人一旦上了床，就觉得自己完全跟定这个男人了，对这个男人死心塌地了。千万千万别这样，这样你就毫无价值了。

上床只是一个让你们关系更进一步的手段，但不代表上床之后你的心就完完全全属于他了。你要让他觉得虽然他得到了你的人，但还没有真正得到你的心，要让他始终想方设法去真正得到你的心，这样才富有挑战性，他的征服欲才会更上一个层次，更容易被激发。男人的思维有的时候很简单，上了床之后你和他都觉得你是他的女人了。你就要消除他这种想法。上床不代表你是他的女人，你的心还没完全给他，这才是让他最胸闷的事，他越胸闷你就越有主导权。这就是我说的必须让他时刻保持征服欲。

爱情不是生活的全部，只占生活30%的比例，还有70%你必须分配给家人、事业和兴趣。特别特别是事业，你知道事业对男人有多重要？赚钱对男人有多重要？名利对男人有多重要？99%的男人是把事业、钞票排在女人之前的，你不要要求一个男人把你排在第一，毫无意义。你能给他带来社会地位、功名利禄吗？如果你是官二代、富二代，那你成，但大多数姑娘都只是普通老百姓啊，你要求整天腻在一起谈恋爱，能谈出一套房子一辆车吗？显然不可能。那你的实际意义是什么呢？整天腻一起能创造什么社会价值呢？再爱得死去活来，但都是虚无的东西，生活必须有实际的物质决定质量，所以请你理解他，他忙，他没空联系你，他在为创造财富而努力。那请你也忙起来，你也该积极努力地为你的工作、事业日理万机，努力赚钞票，这是必需的。你也必须有事业，起码跟他旗鼓相当，这样你才能在经济地位上跟他平起平坐，底气才足，精神上才会有共同语言，不要整天要求一个男人跟你爱来爱去的。分手到底威胁了谁

如果男人跟你提分手了，请你果断地不带半点犹豫地转身离开。不要去问为什么，因为男人的回答可以千奇百怪。90%的男人会把理由推到客观因素上，比如经济啊、家庭条件啊、学业啊、事业啊等等，很少有男人诚实地告诉你只是因为不爱你了，对你没感觉了。但是，我要告诉你，其实分手的原因就真的只有一个：他不爱你了，没感觉了。虽然很受打击，但你必须面对和接受。姑娘们，不要去给男人找理由，去相信他的

什么经济、家庭条件、学业、事业等狗屁的鬼话，如果这些是理由，那他跟任何一个姑娘谈恋爱都存在这些问题，他就不配谈恋爱。但事实是，在跟你分手了不久之后，他又有了新欢！你知道吗，不爱了就是不爱了，没有利益捆绑的爱情本身就是很脆弱的，今天有感觉的时候可以72小时腻在一起，可是这种感觉是会慢慢减弱的，到了你身上没有吸引他的东西之后，你又不能给他带来经济上或精神上的实惠的时候，他就离你越来越远了。所以，在他提分手的那刻，请你保持尊严地不要像怨妇、弃妇一样纠缠不休地果断地离开，然后积极寻找下一段恋情。爱情里从来就不需要“圣母”

恋爱的结果是婚姻吗

（昨天发了帖之后，有朋友说必须说说性，上床这类事，这个是两人之间的头等大事，我想想也对，于是做补充，当然我想到哪里说到哪里，应该有更多值得探讨又具有普遍意义的话题。）

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)